

ХАРАКТЕРИСТИКА

НА МИНИСТРА ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ КОРЕЙСКОЙ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ -

КИМ ВОН БОН

Родился в 1898 году в уезде Мерян, провинции Южный Кенсан. Общее развитие хорошее. Окончил китайскую военную школу "Хванцю".

После первомартовского восстания 1919 года, организатор паризанского отряда, в 1926 году участвовал в боях в составе Китайской Красной армии, потом был арестован. После освобождения из тюрьмы в 1931 году открыл школу по подготовке кадров Корейских революционеров и был директором этой школы. В 1935 году в Китае организовал Корейскую национальную революционную школу и был ее генеральным секретарем. В 1938 году был избран председателем Лиги Национального Фронта, в этом же году организовал партизанский отряд и боролся против японцев. Принимал участие в деятельности военного Корейского правительства в Шанхае в качестве военного министра этого правительства. Порвал отношения с правительством Чим Гу и в 1945 году вернулся в Корею, а в 1946 году избран председателем ЦК ДНР. Организовал национально-революционную партию и стал ее лидером. В настоящее

время является лидером Народно-республиканской партии, пре-
разованной из национально-революционной партии.

Партия входит в состав ДНР и в своей политической линии
примыкает к Трудовой партии.

В период выборов депутатов в Верховное Народное Соб-
рание Кореи состоял членом руководящего комитета по выборам.

В военном отношении подготовлен хорошо. Пользуется
авторитетом среди населения, как активный борец против
японского империализма.

Настроен демократически. Будучи в Китае имел связи
с Чан Кай Ши и его окружением, в настоящее время связи не
поддерживает.

Находясь в Корее после ее освобождения деятельность
Народно-республиканской партии направляет против американ-
ской колониальной политики и лично настроен антиамерикански.
К Советскому Союзу относится положительно, проэзимущую
политику в Корее одобряет и поддерживает.

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ СОВЕТСКОЙ
ГРАЖДАНСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ В СЕВЕРНОЙ КОРЕЕ
ГЕНЕРАЛ-МАJOR

Н. Лебедев
Н. ЛЕБЕДЕВ

25
декабря 1948 года